



OLIVER



Sillones Relax - Fauteuils Relax - Recliner Armchairs

El sillón Oliver es ideal para maximizar el espacio en hogares pequeños. Su mecanismo Pared 0 permite colocarlo a solo 9 cm de la pared, optimizando cada centímetro disponible.

La sentada envolvente, gracias a su relleno de fibra virgen de poliéster y espuma HR-Biogreen de 42 kg/m³, ofrece un confort superior. El cabezal motorizado ajustable proporciona una experiencia personalizada de descanso.

Oliver cuenta con un sofá a juego, creando un conjunto armonioso y elegante que no compromete el espacio en tu hogar.

Le fauteuil Oliver est idéal pour maximiser l'espace dans les petites maisons. Son mécanisme Zero Wall permet de le placer à seulement 9 cm du mur, optimisant chaque centimètre disponible.

L'assise enveloppante, avec de la fibre de polyester vierge et de la mousse HR-Biogreen de 42 kg/m³, offre un confort supérieur. La tête réglable électrique offre une expérience de détente personnalisée.

Oliver est assorti d'un canapé, créant un ensemble harmonieux et élégant qui ne compromet pas l'espace de votre maison.

The Oliver armchair is ideal for maximizing space in small homes. Its Zero Wall mechanism allows it to be placed just 9 cm from the wall, optimizing every available centimetre.

The enveloping seat, with virgin polyester fibre and 42 kg/m³ HR-Biogreen foam, offers superior comfort. The adjustable motorized headrest provides a personalized relaxation experience.

Oliver has a matching sofa, creating a harmonious and elegant set that doesn't compromise your home's space.



OLIVER



OLIVER



El cabezal es ajustable en inclinación, para conseguir un apoyo óptimo de las cervicales.

La tête est réglable en inclinaison, offrant un soutien optimal pour les cervicales.

The headrest is tilt-adjustable to provide optimal cervical support.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

- Sillón Pared Cero (separación 9 cm) o fijo.
- Doble reposapiernas que prolonga el apoyo para una mayor comodidad en las piernas.
- Posición de las piernas sobreelevadas para una mejor ergonomía.
- Cabezal regulable eléctrico o cabezal fijo.
- Asiento continuo.

DETALLES

- Partes desenfundables: almohadas de asiento y respaldo.
- Respaldo desmontable con sistema de montaje rápido.
- Cosido reforzado con pestaña.

MATERIALES

- Estructura del sofá en madera de pino y MDF.
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Espumas y rellenos:
 - Asiento 42 kg/m³ HR-Biogreen.
 - Relleno del respaldo de fibra de poliéster siliconada virgen de espiral hueca.
 - Resto 20-30 kg/m³.
- Patas de 12,5 cm.
- Patas metálicas negras, níquel oscuro, cromado o de madera de haya pulimentada.

VERSIONES

- Fijo + cabezal fijo.
- Eléctrico + cabezal eléctrico.

OPCIONES

- Batería Li-ion con conector de carga en la parte trasera.
- Mando con cable (bolsillo).
- Cubrebrazos.
- Botonera con USB.

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

- Fauteuil Près du Mur (séparation 9 cm) ou fixe.
- Double repose-jambes qui améliore le soutien et optimise le confort des jambes.
- Position des jambes surélevées pour une meilleure ergonomie.
- Tête réglable électrique ou fixe.
- Assise continue.

DÉTAILS

- Parties déhoussables: coussins d'assise et de dossier.
- Dossier amovible avec système de montage rapide.
- Couture par languette renforcée.

MATÉRIAUX

- Structure du canapé en bois de pin et MDF.
- Suspension de siège en ressort Zigzag (nosag) de 4 mm Ø, haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Mousses:
 - Assise à 42 kg/m³ HR-Biogreen.
 - Rembourrage du dossier en fibre de polyester siliconé recyclé à spirale creuse.
 - Reste 20-30 kg/m³.
- Pieds de 12,5 cm.
- Pieds en métal noir, nickel foncé, chromé ou en bois de hêtre poli.

VERSIONS

- Fixe + tête fixe.
- Électrique + tête électrique.

OPTIONS

- Batterie Li-ion avec connecteur de charge sur le dossier.
- Télécommande filaire (poche)
- Couvre-accoudoirs.
- Control panel with USB.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

- Zero Wall (gap 9 cm) or fixed armchair.
- Double legrest that extends the support for greater leg comfort.
- Raised leg position for better ergonomics.
- Fixed or electrically adjustable headrest.
- Continuous seat.

DETAILS

- Removable covers: seat and backrest cushions.
- Removable backrest with quick assembly system.
- Reinforced tabbed seam.

MATERIALS

- Pine wood and MDF structure.
- Seat suspension in 4 mm Ø Zigzag (nosag) spring, highly durable.
- Backrest suspension by high resistant elastic belts, 80 mm.
- Foams and fillings:
 - Seat 42 kg/m³ HR-Biogreen.
 - Backrest padding in virgin siliconised polyester fibre with hollow spiral.
 - The rest 20-30 kg/m³.
- 12.5 cm legs.
- Black metal legs, dark nickel, chrome, or polished beech wood.

VERSIONS

- Fixed + fixed headrest.
- Electric + electric headrest.

OPTIONS

- Li-ion battery with charging connector on the back of the armchair.
- Wired handset (pocket).
- Arms cover.
- Panneau de commande avec USB.

TIPOS DE PIE

- Patas en madera.
- Patas metálicas.

TYPES DE PIED

- Pieds en bois.
- Pieds métalliques.

LEGS RANGE

- Wooden legs.
- Metal legs.



Patatas en madera
Pieds en bois
Wooden legs



Patatas metálicas
Pieds métalliques
Metal legs

